





В далёкой стране, так непохожей на нашу, где люди живут небольшими племенами посреди жаркой саванны, женщины одеваются в разноцветные ткани, а мужчины охотятся с копьями, живёт маленькая девочка, которая всем сердцем верит в любовь, дружбу, умеет открываться новому и доверять себе.



— Мама, мама, мы с Кнаи пойдём за ветками для костра! — сообщила маленькая Амаи.

— Будьте осторожны, саванна бывает опасна, — предупредила мама.

— Конечно! — ответила малышка, выбегая из хижины.

— И держитесь подальше от животных! — крикнула вдогонку мать.

Маленькая Амаи вместе с сестрёнкой Кнаи бежала по саванне, собирая высохшие ветки с земли, как вдруг неожиданно послышался странный звук. Никогда прежде они не слышали ничего подобного. Девочки остановились и стали прислушиваться к непонятному то ли гудению, то ли шороху. Внезапно из кустов донёсся странный, ни на что не похожий гул. Кнаи испугалась, выпустила ветки из рук и побежала назад, к своему племени.



Амаи от испуга оцепенела. Она стояла и внимательно слушала. В какой-то момент звук показался не страшным, а скорее грустным. Она пригнулась и стала внимательно всматриваться. Амаи увидела белое пятнышко, но было слишком далеко, и она решила подойти ближе.

Когда девочка оказалась совсем рядом, ей снова стало очень страшно. Но любопытство пересилило. Еле слышно она раздвинула ветви кустарника.

И увидела птицу. Большую белую птицу.



